

永康日报

2021年2月
庚子年十二月廿七
星期一 今日8版
第9795期

8



章旭升在2020年度基层党建和人才工作述职评议会上强调 以高质量党建引领高质量发展

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 2月5日上午,我市召开2020年度基层党建和人才工作述职评议会。市委书记章旭升在会上强调,要全面贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,牢固树立抓党建就是最大政绩、抓人才就是抓发展理念,数字赋能、拼搏争先,通过思想引领、项目载体、清单管理把各项工作落到实处,推动基层党建和人才工作水平持续提升,以高质量党建引领高质量发展,为打造世界五金之都品质活力永康提供坚强组织保证和强大人才支撑,以优异成绩庆祝建党100周年。

金华市组织部部务会议成员、公务员局局长赵国华到会指导。我市领导



张群环、胡积合、周启标、蒋震雷、程学军、胡天忠、喻文明、董国华、朱志昂、郑云涛出席会议。市委党建工作领导小组成员、市委人才工作领导小组成员,市委组织部领导班子成员,各镇(街道、区)党(工)委书记,部分机关部门及基层党组织书记和市党代表参加现场评议。

基层党建和人才工作述职一年一度,虽是个传统项目,但要求说创新,说特色。除各镇(街道、区)党(工)委书记和市农业农村局、市综合执法局、市国资办、市经信局、市人社局党组(党委)书记作口头述职以外,还有26个基层党组织进行书面述职。大家围绕2020年履职情况和下一步工作打算,述实绩、讲问题、找原因、谈计划,亮出了家底,道出了真经,摆起了相互启发、比学赶超的擂台。

章旭升肯定我市基层党建和人才工作取得的成效,突出表现在基层堡垒更加稳固、队伍管理更加严格、基层治理更加有效、党建引领更加有力、引

才聚才更加高效等方面。面对新形势新任务,要继续真抓实干、锐意进取、勇于创新,切实增强抓党建的工作责任,着力打造形成更多特色党建品牌,推动党员干部队伍管理精细化,党建引领社会治理进一步深入,人才平台承载能级持续提升,努力开创基层党建和人才工作新局面。

章旭升强调,今年是中国共产党成立100周年,是十四五规划开局之年,也是打造世界五金之都品质活力永康的起步之年,抓好基层党建和人才工作尤其重要。要聚焦庆祝建党100周年,把庆祝活动作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的过程,作为展示伟大成就的过程,作为持续夯实基层基础的过程,以奋进之势交好答卷、推动发展。要聚焦三服务迭代升级,坚持系统观念,坚持数字赋能,坚持效果导向,以燎原之势拓展载体、服务基层。要聚焦精密智管提效,强化能力培育先行、村庄发展先

行、基层治理先行和整治立规先行,以先行之势干事创业、严管厚爱。要聚焦五星三强创建,深化强根固魂工程,强化联的意识,深入推进各领域党建,打造出有自身特色、有影响力的党建品牌,以攻坚之势全域拼创、全面建强。要聚焦激发人才活力,做好产业+人才文章、平台+人才文章和生态+人才文章,以开放之势集聚动能、推动发展。

赵国华表示,永康坚持围绕中心服务大局,基层党建和人才工作主动担当、成效明显,述职评议主题鲜明、亮点突出、严肃认真,取得了较好效果。下一步,要坚持补齐短板强化弱项,推动基层党建和人才工作全面提升、全面进步,坚持党建统领整体智治,推动党建工作形成新格局、见到新气象。特别是要结合建党100周年强化政治建设,下大力气做好选后治理工作,抓紧抓实首位战略,聚焦主责主业推动党建工作落细落实。

章旭升在检查安全生产、疫情防控等工作时强调 确保百姓过一个平安祥和的幸福年

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 春节长假即将到来,2月7日下午,市委书记章旭升带队检查节前安全生产、疫情防控和市场保供等工作。他强调,今年春节面临留永过年人员增加等情况,各级各部门要以对人民群众高度负责的态度,更加重视、抓紧抓实安全工作,始终把安全放在首位,严格落实各项防范措施,全力做好各项安全服务保障工作,让全市人民过一个平安、喜庆、欢乐、祥和的幸福年。市委常委、常务副市长周启标参加检查。

章旭升一行首先来到宝龙广场,先后对消控室及多个商铺进行巡查。作为我市首个大型城市商业综合体,宝龙广场自开业以来就保持着较高人气。章旭升详细了解春节期间商场运营相关情况,实地察看特种设备等运

行状况,赴永辉超市及菲滋披萨等餐饮店检查商品供应保障情况。章旭升在检查中强调,民以食为天,食品安全关乎千家万户,食品保供也必须高度重视。要严格落实测温、验码等疫情防控要求,引导市民佩戴口罩购物,要完善健全消防制度,加强应急预案演练,强化员工培训,确保掌握相关要领;要精心组织货源,畅通物流渠道,确保商品供应充足、价格稳定、质量安全;要切实加强市场监管,严把食品安全关,让市民买得称心、吃得放心、用得舒心、逛得开心。

西街经济合作社禾家公寓由村民住宅改造而来,配有消防器材。章旭升向房东了解日常管理情况,叮嘱房东要强化安全意识,与租客共同履行安全责任,积极主动防范安全风险,消除各类隐患,确保居住安全。城北加油站24小时营业,满足市民用油需

求。章旭升向加油站工作人员致以新春问候,抽查了消防设施操作规程,要求把安全生产各项措施落实到每一个环节和岗位,严格执行安全生产制度,以安全服务发展、保障发展、促进发展。在兴达钢带,章旭升重点检查了企业安全员配备、从业人员培训、危险化学品使用管理等情况。他指出,安全生产是企业发展的生命线,要严格落实企业安全生产主体责任、部门监管责任、属地管理责任,切实把安全工作做前、做足、做实,真正做到未雨绸缪、防患于未然。

章旭升强调,各级各部门必须把安全生产作为常态化工作来抓,进一步提高政治站位,以隐患无处不在、成绩每天归零的危机感,严格落实各项规章制度,进一步完善各类应急预案,将责任落实到岗、细化到人,坚持底线思维,严守安全红线。要认真抓

好安全生产,进一步加大对重点领域、重点行业、重点部位和重点环节的巡查管理力度,严格执行领导干部在岗带班、关键岗位24小时值班制度和突发事件信息限时报告制度,切实承担起促一方发展、保一方平安的政治责任。要广泛开展安全生产自查自纠活动,严格执行安全生产有关规定,大力排查整治安全隐患并实行闭环管理,落细落实各项安全防范措施,从根本上有效防范事故发生,不留任何死角,确保万无一失,以持续稳定的安全生产形势为新春佳节营造安定祥和、喜庆欢乐的节日氛围。要慎终如始做好疫情防控,坚持以人民为中心,严格按照中央和省市工作要求,全面落实源头查控+硬核隔离+精密智控工作机制,确保交出防疫高分报表。

当天,章旭升还实地踏勘了花园大道市一医段路况,研究相关改造方案。

爱党爱国情怀需要代代传承

大家说吧

2版

枫坑隧道建设者春节不停工

特别报道

3版



中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

你的点滴
行为决定永康
的未来。

金华市生态环境局永康分局 宣

今天

阴有雨

偏东风
1~2级

最高温度
10℃~11℃

明天

白天雨止转阴到多云
夜里多云转阴有小雨

最低温度
6℃~7℃

更多信息请关注永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.